

以色列总理称将继续在加沙的军事行动

新华社耶路撒冷电 以色列总理内塔尼亚胡13日表示,以色列将继续在加沙地带的军事行动,直至取得完全胜利。

据以色列政府新闻办公室13日晚发布的通报,内塔尼亚胡当天在特拉维夫以国防军总部表示,以色列将继续在加沙地带的军事行动,直至消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、被扣押以色列人获释、加沙地带不再对以色列构成威胁。

内塔尼亚胡说,以政府14日将提交一份预算案,其中包括增加对安全领域的支持等,以确保军



1月13日,加沙地带南部城市汗尤尼斯遭以色列空袭后升起浓烟。新华社发(亚西尔·库迪摄)

事行动得以继续。以色列国防军总参谋长哈莱维13日发表声明说,以军继续在加沙地带作战的计划已获批准。目前以军在加沙地带北部摧毁了哈马斯的军事能力,以军正在这一地区巩固战果。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门最新数据,自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成逾2.38万人死亡、6万多人受伤。以色列方面说,冲突共造成1300多名以色列人死亡,仍有130多人被扣押。

厄安全部队救出被挟持的所有监狱工作人员



1月9日,厄瓜多尔军方人员在首都基多巡逻。新华社发(马特奥·阿马斯摄)

新华社基多1月13日电 厄瓜多尔监狱管理机构13日晚发布公报说,厄安全部队已解救出在厄多所监狱被挟持的全部狱警和行政人员。

公报说,接下来将对被救人员开展医疗评估,并启动相关调查。有媒体报道,共178人从7所监狱被解救。

8日以来,位于首都基多、南部阿苏艾省、中部科托帕希省等地的厄

伊拉克议员提交议案 要求结束外军存在

新华社巴格达1月13日电 伊拉克88名议员13日向议会提交了一份有关结束外国军队在伊存在的议案。

伊拉克议员法利赫·卡扎利当天在新闻发布会上表示,该议案由议会最大党团“协调框架联盟”的88名议员签署提交。此举是因为美军接连袭击隶属于伊拉克武装部队的民兵武装“人民动员组

织”人员和设施,严重侵犯了伊拉克主权。伊拉克拥有足够的武装力量和安全部队来保卫国家和人民,外国军队没有在伊存在的必要。

近期,美军多次打击伊拉克境内武装组织。4日,位于首都巴格达东部的“人民动员组织”第12旅总部遭美军无人机袭击,造成包括一名指挥官在内的3人死亡、5人受

伤。

伊拉克总理苏达尼5日表示,国际联盟已没有理由继续在伊拉克存在,伊政府正就此议题协调开展对话的具体时间,伊政府推动结束国际联盟在伊存在的立场是坚定的,“在这一承诺上不会退缩”。

美国2003年发动伊拉克战争,2011年底从伊撤军,仅留少量驻军。极端

组织“伊斯兰国”2014年夺取伊拉克西部和北部大片地区,美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟随后增兵伊拉克。

2022年1月,伊拉克总理新闻办公室发表声明说,国际联盟的战斗任务已结束,伊军方已接管所有军事基地,一些从事顾问工作的外军人员仍留在伊境内继续为伊安全部队提供支持。

科摩罗举行总统选举首轮投票

新华社莫罗尼1月14日电 非洲岛国科摩罗14日举行总统选举首轮投票。包括现任总统阿扎利·阿苏马尼在内的6位候选人参选。

当地时间14日上午7

时,分别位于大科摩罗岛、昂儒昂岛以及莫埃利岛的

800多个投票站正式开放。据科国家独立选举委员会消息,预计当天将有近34万名登记选民参与投票。投票站将于当地时

间18时关闭。

根据科摩罗选举法,科国家独立选举委员会将在投票结束后24小时内公布初步结果。

选举法同时规定,在总统选举首轮投票中获得超过半

数选票的候选人将直接当选,否则得票数居前两名的候选人将进入第二轮角逐。若首轮投票无人胜出,则第二轮投票将于2月25日举行。

美媒:美总统气候问题特使克里将辞职

新华社华盛顿1月13日电 据多家美国媒体13日报道,美国总统气候问题特使约翰·克里将辞职,并计划帮助美国总统拜登竞选连任。

克里曾任美国国务

卿。

拜登2021年1月20日宣布就任美国总统后,宣布了重返应对气候变化的《巴黎协定》等多项行政措施,并任命克里为美国首任总统气候问题特使。

多家美国媒体援引知情官员的话报道,克里已于10日告知拜登他的辞职打算,并计划通过宣传拜登在应对气候变化方面的工作来帮助拜登竞选连任。

哥伦比亚西部山体滑坡 已造成34人死亡

新华社波哥大1月13日电 哥伦比亚西部乔科省政府13日下午发表声明,确认已有34人在日前发生的山体滑坡中死亡。

哥伦比亚国家灾害管理部门负责人路易斯同日在接受媒体采访时说,山体滑坡还造成约20人受伤。

乔科省卡门德阿特拉

托市郊区12日下午因大雨发生山体滑坡,殃及连接该省首府基布多和安蒂奥基亚省首府麦德林的一条公路。目击者说,事发时多辆汽车正在公路上行驶,约50人在路边一栋房屋内避雨,滚落的土石将房屋冲毁并掩埋多辆汽车。目前,救援工作仍在进行。

哥伦比亚总统佩特罗12日在社交媒体上表示,政府将竭尽全力开展救援工作。

哥伦比亚环境部13日下午宣布,为有效应对厄尔尼诺现象造成的重大突发事件,环境部和国家灾害管理部门已紧急成立国家危机室,协调各省市的救援事务。

坦桑尼亚一金矿坍塌至少21人死亡

新华社达累斯萨拉姆1月13日电 坦桑尼亚地方官员13日说,该国北部锡米尤地区一座金矿当天在遭遇暴雨后发生坍塌,造成至少21名矿工死亡、多人失踪。

锡米尤地区专员叶海亚·纳万达13日晚在接受新华社记者电话采访时说,该金矿当天5时左右发生坍塌,遇难者大部分是25至35岁的年轻人。由于强降雨仍在持续,救援工作遇阻暂停。

COMBO® Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI
Best Biscuits

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

NP 南丰藥業有限公司

Kunyit Putih Kaplet

消除和抑制 肿瘤的播散

消肿清毒片
Kunyit Putih (Kaplet)

PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk